CICxYT

OtBanbl hpoHTaNIbHbIE TMAPONOBOPOTHLIE
SP-150, SP-160, TX-160, TX-180, TX-220

MHCprKLI,VIH no aKcnayataumum



COAEPXAHUE

1. TEXHUYECKOE ONMUCAHMUE..............ciiiinrnrriiccsnnneeicssnnneescsssnseessssssssses

HA3HAYEHWE
TEXHUYECKUE OAHHbIE
OBLLEEE ONMNCAHUE AIrPEIATA

2. CBOPKA N YCTAHOBKA ®POHTAJIBHOIO OTBAJIA........ccovvureecrnneeccrnnees

CBOPKA N1 YCTAHOBKA ®POHTAJIbHOIO OTBAJIA TX-160/TX-180/TX-220
MOHTAX r'MAPABJTIMKU OTBAJIA TX-160/TX-180/TX-220
CBOPKA 1 YCTAHOBKA ®POHTAJIbHOIO OTBAJIA SP-150

CBOPKA 1 YCTAHOBKA ®POHTA/IbHOIO OTBAJIA SP-160
MOHTAX r'MAPABJIMKN OTBAJIA SP-150/ SP-160

3. DKCTUIYATALMS.......onnrrriiinnnniencnnnnteencssnttteessssssatesssssssssessssssssssssssssssssssssssass

BBEAEHUE AIPEIFATA B SKCI/TYATALIMIO

BbICOTA MOOBEMA OTBAJIA

YIrOJ1 MTOBOPOTA OTBAJIA OTHOCUTE/1IbHO MPMO/IMHEAHOIO ABUXEHUSA

HACTPOWKA XXECTKOCTU AMOPTU3UPYIOLLUX MPYXUH (419 OTBAJIOB TX-160/TX-180/TX-220)

NnoPAAOK PABOTbI C ArPEFATOM

4. TEXHNYECKOE OBCJIY)XKUBAHMUE............uuuuttiiinnnriiiinnneeencsnnneeccsssnnnececnns

EXXEOHEBHOE TEXHUYECKOE OBCJ1Y>KUBAHWME
PErYN9aPHOE TEXHUYECKOE OBCJTY>XKUBAHUE

5. TPEBOBAHUNA TEXHUKWUN BESOMNMACHOCTMW........cuuvteinnnnrrrininnneencssnnneesenns

6. MPABUJTA XPAHEHUA N TPAHCIOPTUPOBKMW............uuueeiiirnnercccsnnnnne

7. TAPAHTUNHDBIE OBASATEJTBCTBA.......c.cocceeerenesrnrssesesesesessssssssssssssssssesssens

8. CTTUCOK KOMIIEKTYIOLLIUX......cuuutierrurennsneenssnneecssnneccsneessssseessssssesssssescsnns

ol

o O O o0 o

~

00 00 N N



Oteansl chpoHTansHbie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180, TX-220

PYKOBOACTBO MO SKCIJIYATALUUU

1. TEXHUNYECKOE OINMUCAHUE
HA3SHAYEHUE

®pOoHTaNbHbLIA OTBaN Ha TPaKTOpax MCMOMb3yeTCs KakK ANs OYUCTKM TePPUTOPUM OT CHera, Tak U Ans
pa3paBHMBAHNSA MOYBbI, MeCKa, WebHs, FpaBus 1 APYrux Cbify4ynx MaTepuranos.

B koMniekT nocTtaBKM BXOAUT HAGOP rnapaBnvuKn: rmapounInHapPb, rnapasaMveckmne WnaHrn, UTUHIN 1
Kpenex, a Takxe rmapopacnpeaenuTesib, €C/iM Ha TpakTope HeT LITAaTHOro ruapopacnpeaenutens ang
ynpaBfeHns HaBECHbIM 060PYyLOBaHNEM.

B cBA3M C NOCTOAHHOM paboToii MO COBEPLUEHCTBOBAHMIO arperarta, USMEeHeHUs, He Bvgolne Ha
nokasaTenu kKadyecTBa W He HapylwlalowMe B3aMMO3aMeHsieMOCTb COCTaBHbIX 4YacTell, BHOCATCS B
KOHCTPYKLMIO (PPOHTaNbHbBIX OTBasIoB 6€3 OTpaXeHM s UX B JaHHOM PyKOBOACTBE.

®poHTaNbHbIE OTBasbl MOTYT arperaTMpoBaTbCs C TPAKTOPaMmM MOLHOCTbIO oT 1540 80 1. C.
TexHMYeCcKne XxapaKTepPUCTUKM OTBANIOB NPUBEAEHbI B Tab . 1.

Tabn. 1. TexHnyeckme xapakTepuUCTUKMU.

TEXHNYECKWUE OAHHbIE

HasBaHue napametpau En.
pasmepa vy SP-150 SP-160 TX-160 TX-180 TX-220
LLInpnHa 3axBaTa oTBana, B MM 1500 1600 1600 1800 2200
Yron noBOPOTa OTBana
OTHOCUTE/IbHO MPSIMO/IMHENHOrO  rpaj (+45) (£30) (£30) (x30) (£30)
asuxeHuns, 3
Yronnogbema otBana
OTHOCUTE/IbHO FOPU3OHTaNIbHOrO  rpaj (0+30) (0+30) (0+40) (0+40) (0+40)
nonoxeHunsa, a
Bbicota pabouyeii yactu MM 500 520 600 600 600
oTtBana, H
MeTtannmyeckui, MeTtannuyeckui,
MaTepunan CMeHHbIX HOXeN PE3MHOBBIN pe3nHOBbIN MeTtannuueckuii MeTtannnyeckuii MeTtannuyeckuii
(onuunoHanbHo) (onunoHanbHo)
Macca Kr 63 100 230 245 245
PerynmpOBKa no BbICOTE Mppasnnyeckas Mapasnuyeckas 'apasnuyeckas Mmopaennyeckas I'vapaenuyeckas
PerynupoBka no yrny ataku MexaHuueckas MexaHunueckas MpapaBnnyeckasn Mmopaennyeckas Mpapaenuyeckas
T-15
PeKomenpyenca ycnon»sosats T-18 T-240 T-254 T-504C TB-804C
oo n o A T-25 T-244 T-254C
pakTop T-220B



OrtBanbl ppoHTanbHbie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180, TX-220

Puc. 1. OCHOBHblE XapaKTEPUCTUKMU.

OBLLEEE ONMNCAHUE AIPErATA

KOHCTpyKUMa oTBana paccuymMtaHa TakiMMm o6pa3oMm, YTO BCS Harpy3ka paBHOMEPHO pacrnpenensiercs Ha
Llaccu TpakTopa.

B cTtaHpapTHyO MocTaBKy BXOAUT CMEHHbIA METan/IM4eCcKUin HOX 18 YOOPKK CHera, pa3paBHUBaHUSA
necka, WweobHs, rpaBusi, KAMEHUCTOM NOYBLI U T. N. TakXXe B KOMMIEKT MOXET BXOAUTb PE3MHOBBLIN HOX A4/14
3aWMTbl O4MLLAEMO MOBEPXHOCTN OT NOBPEXOEHNNA.

2. CBOPKA N YCTAHOBKA ®POHTAJIbHOIO OTBAJIA

BHumaHue! C6opka M ycTaHOBKa (PpOHTasIbHOro oTBasia NPOU3BOAATCSH TO/ILKO MPU BbIK/TIIOYEHHOM
ABurarene Tpakrtopa.

CBOPKA N YCTAHOBKA ®POHTAJIbHOIO OTBAJIA TX-160/TX-180/TX-220

YcTtaHoBUTE NogpamHyto 6asky Ha TpakTop (Mo3. 7, puc. 2).

. YCTaHOBMUTE KpeNeXHYo NINTY N MOgbEMHYIO CTpeny (Mo3. 6, no3. 8, puc. 2).

. YcTaHoBUTE NepexofHyto nanty (nos. 5, puc. 2).

. NopbepuTte HEOOGXOANMYIO ANNHY Lienu (No3. 41, puc. 2) Takum 06pasom, 4ToObl MPU MaKCMMaibHO
BbIABMHYTOM LUTOKE NOABEMHOIO rMAapoLUMINHAPa NepexogHasa nauTa (nos. 5, puc. 2) He kacanacb
rmgpoumnunHgpa.

5. Ecnu oTBan nocraBnseTcs B pasobpaHHOM BUae, cobepuTe nonaTy oTBana, HOX 1 NMOBOPOTHbIN

MeXaHM3M COrnacHoO puc. 2.
6. YcTaHOBMTE OTBa/ C MOBOPOTHBIM MEXAHW3MOM Ha TPaKTop, 3adnKcupyiite Banom (no3. 9, puc. 2).

A wWwN -



Oteansl chpoHTansHbie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180, TX-220

MOHTAX TMAPABJ/IMKU OTBAJIA TX-160/TX-180/TX-220
1. MpucoeanHUTe CUNOBbLIE TMAPOUNAVHAPLI K FTMapopacnpeaenmTento cornacHo puc. 3.
2.MpucoeaunHnTe rugpopacnpeaennTens oTBana K rmapocmncTemMe TpakTopa B MeCTe pasMblKaHNs
rMapaBAMYECcKO MarucTpanu, nayLei ot rmapoHacoca K ruapopacnpeaenmTesto 3aaHero HaBeCHOro
06opyaoBaHNs (LUTyLep Ha TPyOKe BbICOKOTO AaB/IeHUs).

CBOPKA U YCTAHOBKA ®POHTAJIbHOIO OTBAJIA SP-150

1. YctaHOBUTE OCHOBaHWE OTBasa Ha pamy Tpaktopa (nos. 1, puc. 4) n 3akpenute 6ontamm M12.

2. MpucoeanHute pamy oTBana (nNos. 2, puc. 4) ¢ ycTaHOBNEHHbIMU BblABWXHbIMM 6ankamu (nos. 3, puc.4)
K ocHOBaHuio otBana (nos. 1, puc. 4) n sadpukcupynte nanbuamm M20x80; nanbLbl 3alUNAUHTYATE.

3. YcTtaHoBUTE ABa KpenseHus oteana (nos. 4, puc. 4) Ha BbIABUXHbIE 6ankn (No3. 3, puc. 4) n
3adhukempyinte nanbuamm M20x80; nanbLbl 3aLlWUNINHTYATE.

4. YCTaHOBMTE HOX Ha oTBasn (No3. 6, puc. 4) n 3athnkCnpynTe NPMKMMHOM NAACTUHOM (NO3. 7, puc. 4) n
6ontammn M8x16.

5. CoeamHnTE OCHOBaAHME M pamy oTBasia C MOMOLLbIO TMAPAaBANYECKOro unuanHapa (nos. 16, puc. 4).
3adukcupyinte rmgpounnnHap nansuamm @=12 mm, @=10 mM; NanbLbl 3aLUNVHTYATE.

6. MoacoeanHmTe C NOMOLLLIO LWITYLIEPOB ABa rMapaBMyeckux wnaudra (nos. 26, puc. 4) K
rMapaBAnvyeckoMy UmMnuHapy (mos. 16, puc. 4). icnonb3yiite ynaoTHUTENbHbIE Wanbbl @=14 Mm
mMexay wTyuepamMmu U ruapounnnHapomM.

7. TpoTaHuTE rngpaBInyecKme WnaHrm BAOIb paMbl TPAKTOPa M NOACOEANHUTE K TMAPAB/INYECKOMY
pacnpenennutento Yepes LWTyLepbl, UCMOoMNb3ys YNNOTHUTE IbHbIE Waibbl @=18 MM.

8. YcraHoBuTe oTtBan (No3. 5, puc. 4) Ha BbiABWMXHbIE 6anku 1 3akpenuTte 6ontammn M12, no aBa Ha
KaXgoe KperseHune.

CBOPKA U YCTAHOBKA ®POHTAJIbHOIO OTBAJIA SP-160

1. CHUMUTE BYKCUPOBOYHYHO CKOOY C NepeaHen YacTn paMbl TpakTopa.

2. YcTtaHoBUTE MPOYLMHBI KPenaeHusa rugpounnmHgpa (nos. 6, puc. 5) n ckobbl (No3. 2, puc. 5) Ha pamy
TpakTopa.

3. YcraHoBUTe KpenneHue oteana (nos. 1, puc. b).

4, CoeguHUTE rMOgpPOLNIMHAPOM Kpen/sieHme oTBana c pamoi (nos. 7, puc. 5).

5. YcraHoBuTE HOX Ha oTBan (Mos. 4, puc. 5), 3apukcnpyiite NPMXXUMHON NIacTUHOM (Mo3. 5, puc. 5) n
6ontamn M8x16.

6. lNMoacoeanHnTte gBa rmgpaBanyeckux wnadra (nos. 27, 28; puc. 5) ¢ noMoLbio WTyLepoB K
rmapaBNnMYeCcKoMy UMANHAPY (No3. 7, puc. 5). Iicnonb3yiTe ynaoTHUTENbHbIE Walibbl @=18 MM Mexay
LWTYyLepamMn 1 rmapoLnIMHOPOM.

7. TpoTaHUTE rmgpaBnMYEeCcKme LWAaHrM BAO/b PaMbl TPAKTOPa M NOACOEAMHNUTE K MMAPaBINYECKOMY
pacnpegenurento Yepes Wwryuepbl, CNoAb3ya YNNOTHUTENbHbIE Wakbbl =18 MM.

8. YcTtaHoBUTe OTBas Ha KpenneHne 1 3adpukcmpymte ¢ NoOMoLLbIo nanbues (no3. 9, puc. 5).

MOHTAX TMAPABJTIMKU OTBAJIA SP-150/ SP-160
Onsa nogkntodeHnsa otBanoB SP-150/SP-160 Heo6xoammo, YTo6Gbl rMapaBnMyecKnii pacnpegenmrens
NMen Kak MMHMMYM OofHY CBOGOAHYIO MarncTparb.
MNepexogHble WTyuepbl U YMNAOTHUTENbHbIE pe3MHOMEeTanInYyeckne Kosbla MOryT OT/iMYyaTtbCs B
3aBUCMMOCTUN OT MOZENWN pacrnpenenutens.
CxeMa nogkntyeHns nokasaHa Ha puc. 6.



OrtBanbl ppoHTanbHbie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180, TX-220

3. SKCIJIYATAUUA

CobntogeHmne TpeboBaHWIA 3KCM/IyaTaLuMOHHOM AOKYMEHTaLUMK, C LENbO OXpaHbl TPyAa, XU3HU U
obecnevyeHnsa NCNPaBHOCTM arperarta, Npu BBEAEHUN ero B aKCnyatauunto, TEXHNYECKOM
06CYXMBAHUN N PEMOHTE — 0653aTesIbHO!

YnpaBnaTb arperatom paspelaetca pusnyeckn 3gopoBbIiM nuam, 4oCTurumMm 18-neTHero Bospacra.
Pab6oTaTb C arperatom paspeLuaeTcs TONbKO Npu cCo60aeHNN TPeOOBaHNM HACTOALEro PyKOBOACTRA.

BBEOAEHWE AIPEIrATA B SKCIJIYATALUIO

MNepen HayanoM paboTbl HEO6XOAMMO NPOBEPUTL ObLLEe CcoCTosHNE oTBana. CnegyeT 3aTsHyTb BCe
ravkn, NPOBEPUTb COCTOSIHME NasnbLEB U WNAVMHTOB. [1pOoBEPUTDL HaMUne rMapaBINYeCcKOn XNOKOCTU B
rmgpocucreme.

[rana3oH yrnoB noBopoTa v nogbema OTBasIoB yka3aH B Tadn. 1.

BbICOTA NMOABEMA OTBAJIA

BbicoTa nogbemMa oTBana ocyLeCTBASETCH C MOMOLLbIO rMapaBnnku Tpaktopa. MNoaknounte
rMAPaBIMYECKUE LWMAHMM TaknM 06pa3oM, YToGLI MpK ABMXEHUN PYUYKM rapopacnpenenutens snepes
— OTBas onyckarscs, a npu ABMXKXEHUM Ha3ag — NoAHMMarcs.

YIrOJ1 MOBOPOTA OTBAJIA OTHOCUTE/IbHO MPAMOJIMHEMHOIO
OBVXEHUA

B 3aBncMMOCTM OT MOAEM OTBaNa yrosa NoBopoTa MOXET OCYLLECTBAATLCS MPU MOMOLLM MMAPAaBIINKU
(ana TX-160/TX-180/TX-220) nn6o Bpy4Hyto (ans SP-150/SP-160).

Yron nosopota otBana SP-150 perynupyetcsa nyTeM nepemeLleHmns BbiABMXKXHbIX 6a510K (no3. 3, puc. 4)
Ha HEOOXOAUMYIO ASINHY.

[nsa perynupoBku yrna nosopota oteana anga SP-150 Heo6xoanmo:

e BbIHYTb Nanbubl (N03.15, pnc.4), orpaHMunBatoLme Xo BblABMXHbIX 6anok;

o [/19 AOCTMXKEHUS HY>XKHOIO yr/la MOBOPOTa OTBasia HEoOXo0AMMO NePEMECTUTb BblABMXHbIE 6anku Ha
HEeoO6XoAVMYLO BENTUYUNHY;

* BEPHYTb Nasblibl, OrpaHNYNBatOLLNE X0 BbIABMXHbBIX 6@n0K, Ha MecTo.

[na perynupoBku yrna nosopoTa oteana ans SP-160 Heo6xoanmo:

e BblHYTb Nanbubl (N03. 15, puc. 4), orpaHnymBatoLne xon BblABMXHbIX 6anokK;

o ONS AOCTUXEHUS HY>KHOIO yr/la NoBOpOTa OTBasia HEOOXOAMMO NEPEMECTUTb BbIABUXHbIE 6anku Ha
HeoOX0AMMYIO BETUYMHY;

e BEPHYTb Nasiblibl, OrpaHUYMBatoLLME X0 BblABUXHbIX 6a/10K, HA MecTo.



Oteansl chpoHTansHbie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180, TX-220

HACTPOWUKA XXECTKOCTU AMOPTU3UPYIOLLUMX MPYXWUH (O/19 OTBAJIOB
TX-160/TX-180/TX-220)

AMOpTM3MpYOLLNE NPYXMHbI CNYy>XaT ANs CMArYeHNs yaapHbIX HAarpy3oK Npu Haesae Ha NpenaTtcTBus.
Npwn 3aKpy4YnBaHUM PErYIMPOBOYHBIX raek (no3. 31, puc. 2) noBbilaeTcs NpeaBapuUTenibHOE HaTsXeHMe
MPYXMH 1 YBENNYNBAETCS XXECTKOCTb BCEM KOHCTPYKLNW.

HacTpolite XXeCTKOCTb Taknm 06pa3om, 4To6bl o6ecnednBanacb Heob6xoaMmMmasa NMPON3BOANTENbHOCTb, HO
npu 3TOM CoxXpaHAnacb CNOCOBGHOCTb aMOpPTU3aUumM B Clydae Haesga Ha NpensaTcTaus.

Ecnu Bbl Nnpon3BOAnTE OUYMCTKY OTBAIOM, @ HOX PEe3KO OTrnMbaeTcsa Ha3aa Uan NPUCYTCTBYET NIOX0e
Ka4yeCTBO OYMCTKN, HEOOXOANMa KOPPEKTUPOBKA «BbIBELUNBAHUS» OTBaAsa U XXEeCTKOCTU
aMOPTUINPYIOLLMX NMPYXWNH.

NMOPAOOK PABOTbI C ATPETATOM

1. TNoaroTtoBbTe TPAKTOP K padoTe.
2. Y6eputechb B OTCYTCTBMM fitogen B pagnyce 25 m.
3. lMNepepn Havanom paboTbl C OTBASIOM NPOAYNTE BO3AYX B rMAPABANYECKMX WNAHrax U LMAnHApax,
NOMHOCTbLIO NepemeLLas BCce UMNNHAPLI B KPaliHWe NOOXEHUA HECKO/IbKO pas.
4. lMNpoBepbTe NpaBuIbHOE (hYHKLMOHMPOBaHME MMAPABAMYECKOrO MEXaHN3Ma NoAbema OTBana,
NPUNOAHAB €ro Hapg 3eM/en.
. BnogHaTtoM nonoxeHunn yctaHoOBUTE HEO6XOAUMbIV YO/l MOBOPOTa OTBana.
. MNnaBHO onycTuTe 0TBan 4O CONPUKOCHOBEHUS C 3E€MNEN.
HauHunTe gBMXXeHWe Bnepen co CKopocTbio He 6onee 10-15 km/yac.
. EcnuHeobxoamMmo coBepLUnTb NOBOPOT, MOAHUMUTE OTBAs C MOMOLLLIO M'MAPAaBINYECKOrO MeEXaHN3Ma
nogbema.
9. CKOpOCTb ABMXEHMA TPAaKTOpPa 3aBMCUT OT Buaa paboTbl 1 TOMLWNHBLI CNOs cHera. MNpu naTpynbHOM
O4YUNCTKE CKOPOCTb MalmnHbl noBbliwaeTca (Il - IV nepegava), a Ha ry60OKOM CHErYy CHUXXaeTcs
(I - Il nepepava). MNpu yBeNINYEHUN CKOPOCTU ABUXEHNSA MALLUNHBbI HEOOXOOMMO C/1eAuTb 3a TeM, YTOObI
Ha ouuLLaeMol NOBEPXHOCTN He OblNo MPOoMnyCcKoB. TexHonornyeckas cxeMa OUYNCTKN 3aBUCUT OT
LWMPUHBI AOPOrK, NAOLWaAKM UK TpoTyapa 1 KonnyecTea paboTatoLmnx MaLlmH.
10.Tocne okoHYaHWg paboThl OMyCcTUTE OTBAJ Ha 3EMJTIO; 3arNyLLINTE TPaKToP.

0 N O o1

4. TEXHUYECKOE OBCJ/1Y XUBAHUE

®poHTaNbHbIM OTBas pacCuUnTaH Ha ANUTENbHbIA CPOK 3KCM/lyaTaunum — OH CNPOEKTMPOBaH U
M3roToB/ieH Mo COBpeMeHHOVI TEXHO/TOTMN N3 MaTepnasioB BbICOKOIo KayecTtBa. HeCMOTpH Ha 3TO,
arperar nuwb Toraa 6yaet HagexHo n 6e3ynpeyHo paboTaTtb, KOraa yxo4 3a HUM 6yaeT oTBevaTb
TpeboBaHMAM 3TOrO pasgena.

[ns o6ecnedyeHna 6e30Tka3HON paboThl OTBANa U NPOL/IEHNA CPOKa CyXXObl COBETYEM MPOM3BOANTL
NpeanoXeHHbIe HMXKe MPOoLEeCChbl TEXHNYECKOTO O6CTY>XXMBaHMUA.



OrtBanbl ppoHTanbHbie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180, TX-220

ExeaHeBHOe TeXHUYecKoe o6cnyxXnsaHue
MNepen Havanom paboTbl U He 6onee YeM Yepes Kaxable 5 yacoB paboTbl HEOOXOANMO:
1. TpoBepuTb 3aTAXKY KpeNNeHnn getanei oteana.
2. Y6eontbCsi B OTCYTCTBMM NMPOTEYEK B M’MAPOCUCTEME N NMPU HEOOXOAMMOCTN 3aTAHYTb COeANHEHUS.

PerynapHoe TexHu4yeckoe o6cnyxmBaHue
PerynsapHo vyepes kaxgbie 50 yacoB paboTbl HEO6XOAMMO:
1. lNpoBepaTb 3aTAXKY KPENNEHUI AeTanen oTeana.
2. OTcnexuBaTb, He MOBPeANNNCh N rT’MAPaBANYEeCcKme WaHrn u QUTNHru. Ecnn Heo6xoanmmo
3aMeHuTe NoBpeXAeHHbIe geTanu.
3. OunwaTtb OTBaN OT CKOMMBLLEWCHA FPA3N N peareHToB.

5. TPEBOBAHNA TEXHUKWU BESOINACHOCTU

Be3onacHocTb paboThl C OTBA/IOM 06ECneymMBaeTca npu CTporoM Co60AEHNN NPaBusI, U3/T0XKEHHbIX B
HacCTosdLLEM PYKOBOACTBE MO 3KCM/lyaTauunm M B PYKOBOACTBE MO 3KCM/yaTauMm Ha COOTBETCTBYHOLLMIA
TPaKTop, B COCTaBe KOTOPOro paboTaeTt oTBar.

1. O6pabaTbiBaeMbll y4aCTOK AO/MKEH ObiTb OUYMLLEH OT 6OMbLUMX KAMHER 1 NPOoYMX NpeaMeToB,

KOTOpbIE MOryT MOBPEeAUTb OTBas MpW Hae3ge Ha HUX.

BospacTt onepaTtopa — He Monioxe 18 net.

lNpwn paboTe ¢ oTBanom yb6eanTtech, YTO Nepes arperatoM HeT MOCTOPOHHMX ML,

Heobxoanmo perynapHo cnegutb 3a HaAeXHOCTbIO KPEeMNeXHbIX 3/IEMEHTOB.

BbicOTa CHEXHOrO OT/1I0XKEHUS A0MKHa ObITb He 6o1iee 500 M.

[MNaHMpPOBKY N OYNCTKY OYrpuUCTOV MOBEPXHOCTN HEOOXOAMMO NPON3BOAUTL HAa CKOPOCTH,

obecneymBatoen 6€30MacHOCTb ABUXEHUA U COXPAaHHOCTb MaLUMHBbI.

7. [BwXeHne 3agHUM XOA4O0M HEOOXOANMO MPOM3BOAUTL NPU MOGHATOM OTBane.

8. [lpu noBopoTax MalKWHbl NpeaBapuUTENbHO YOeamTech B OTCYTCTBUM KaKUX-NMOO NPenaTCTBUA.

9. Tlpwu TpaHCNOPTUPOBKe OTBas HEOOXOAMMO MOAHATL M 3adMKCUPOBaTb B MOAHATOM MOSTOXEHWN.

10. CKOpOCTb BblOMpaeTCs B 3aBMCMMOCTN OT COCTOSIHUS MOKPbITUS.

11. Tpu nepeesgax cnegyet CTporo co6aohath NpaBmna AOPOXKHOIO ABUXKEHNS.

12. pwn ByKCMpOBKE MaLUMHbl HE OOMYyCKaeTCs LennaTh TPOC 3a paboumne opraHbl HABECHOIO
obopyaoBaHus.

13. lNpn noaBReHMn HENCNPABHOCTU, paboTa MalUnHbI AO/KHA ObiTh NpeKpalleHa Ao YCTPaHEHUS 3TOM
HEeMUCNpPaBHOCTMW.

14. O6cnyxmBaHue arperata NPoOM3BOAMTCA TO/IbKO MPU OTKIOYEHHOM ABUraTesne; HaBecHoe
obopynoBaHue A0/MKHO ObITb ONyLLEHO.

15. He ponyckaeTtcqa oTcoeaMHEHNE PYKABOB BbICOKOI0O AaBNeHUSA 1 TPyO6ONpoBOAOB, HaXOOALWMXCA Nog
AaBrIeHMEM.

16. lNpn MOHTaXe pykKaBOB BbICOKOIO AaBMIEHNA HE AOMYCKaTb X CKPYYMBaAHUA U KacaHua 06 oCTpble
KPOMKMK 060pyaoBaHMs.

oG s WN

6. MPABUJ1A XPAHEHUA N TPAHCITOPTUPOBKWU

e XpaHUTb OTBaN PEKOMEHOYEeTCHA B CYyXOM MNPOBETPMBAEMOM MOMELLEHUN U YKPbIB €ro oT
BO3AENCTBMA aTMOCHEpPHbIX 0OCaaKOB.

e B criyyae onnTenibHOro XpaHeHUs OTBasl PEKOMEHAYETCS OUMCTUTL OT FPSI3N U peareHToB.

e [lpu xpaHeHun 6onee 3 MecsLeB HeOGXOAMMO AOMO/HUTENBHO MPON3BECTU KOHCEPBaLMIO
HapYy>XHbIX geTanel, He UMEIOLLMX TAaKOKPACO4YHOro NoKpbITUA. MNpu HapyLLeHN NakoKPacoYHOro
NOKPbITUSA MPOU3BECTUN MOKPACKY WM KOHCEpBaLUMIO AeTanei.

e [lpu nepeBo3Ke OTBaNa o6ecneybTe ero COXPaHHOCTb OT MEXaHMUYECKUX NMOBPEXAEeHWA.



OrtBanbl hpoHTanbHblie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180, TX-220

7. TAPAHTUMHbIE OBA3ATE/IbCTBA

[apaHTUAHBIY CPOK 3KCNyaTauMn oTBana — OAMH rof co AHS NPoaaxu.
[aHHbIN TOBap Bbl MOXeTE Npuobpecty y ochurumanbHbix agnnepoB KoMnaHnm «CKAY T».

8. CNMNCOK KOMITNIEKTYIOLUX

Puc. 2. KomnnekTtytowme hpoHTanbHoOro rmgponoBopoTtHoro oteana TX-160, TX-180, TX-220.

10



OrtBanbl ppoHTanbHbie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180, TX-220

Ta6n. 2. Cneundurkauma KOMNNEKTYOLWNX PPOHTANBHOMO MrMAPONOBOPTHOIrO OTBaNa
TX-160, TX-180, TX-220.

Mos.

© 0 N O o1 W N

AN DWW WWWWWWWWNNNNNDNRNNDNNN=D= = = s s s s
N = O © 00 N D WOWMN=" 000N UuNdNN-=09VwwN»O»rWN o

ApTukyn

TX160_180_220_01

TX160_180_220_02
TX160_180_220_03
TX160_180_220_04
TX160_180_220_05
TX160_180_220_06
TX160_180_220_07
TX160_180_220_08
TX160_180_220_09
TX160_180_220_10
TX160_180_220_11

TX160_180_220_12

TX160_180_220_13

TX160_180_220_14

TX160_180_220_15

TX160_180_220_16

TX160_180_220_17

TX160_180_220_18

TX160_180_220_19
TX160_180_220_20
TX160_180_220_21

TX160_180_220_22
TX160_180_220_23
TX160_180_220_24
TX160_180_220_25
TX160_180_220_26
TX160_180_220_27
TX160_180_220_28
TX160_180_220_29
TX160_180_220_30
TX160_180_220_31

TX160_180_220_32
TX160_180_220_33
TX160_180_220_34
TX160_180_220_35
TX160_180_220_36
TX160_180_220_37
TX160_180_220_38
TX160_180_220_39
TX160_180_220_40
TX160_180_220_41

TX160_180_220_42

OnucaHune

JNonaTta

Hox

NoBopoTHasa 6anka
NoBopoTHasa ckoba
MNepexopgHas nauta

KpenexHasa navra

MNoppamHaa 6anka

Crpena

Ban

CroWka npy>XuHbl

MpyxuHa

KpenneHue Kk gBuratento
Pe3nHoBbI OT6OMHUK Nnonatbl
Ynop nonartbl

BuHT M12x25

Bont M12x25

Bont M12x40

Bont M12x45

Bont M20x70

Bont M20x90

Bont M24x90

Bont M16x45

LLIari6a M12

LLlan6a M20

LLlan6a M24

LLlan6a M36

LLlarn6a M16 wmnpokas

LLarn6a M20 wwupokada

Larn6a rmgpoumnuHgpa

LLlan6a npy>XunHHas M12

larika M36

laika co cTonopHbIM KosibLoM M12
laiika cocTonopHbIM Konbuom M16
[alika co ctonopHbIM KobLom M20
[alika co cTonopHbIM Konbuom M24
Maney M24x120

Maneuy rngpounnmnHga 25x90
LnanHT 4x50

LUnAnHT npy>XuHHbIR M5

Brynka

Llenb

Mmppounnmnugp LIF60.30x250.22

Kon-Bo

T N i Y G\ i

A N NN 00 00O NN NNDNDNNMN

N = 00 = W b ©

1nor.m



Oteansl chpoHTansHbie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180, TX-220

Puc. 3. TngpaBnnyeckas cxema poHTasIbHOro rMaponoBopoTHoro oteana TX-160, TX-180, TX-220.

5
|

i
-

os;

o

doLedl enwalonoodiv |

ok
—N

I___'i"ﬂ o) O

E

W

|_-I'A = @ Qs

edolyedl ewalanoodty

12



OrtBanbl ppoHTanbHbie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180, TX-220

Tabn. 3. Cneumunkauma KOMNIEKTYIOLWMX FTMMAPaBINYeCckoro o6opyaoBaHnsa hpoHTanbLHOro
rmgponoBopoTHoro oteana TX-160, TX-180, TX-220.

Mos.

© oOo~NOoO 0o ~hwWN-—

[
)

12

ApTukyn
TX160_180_220_43
TX160_180_220_42
TX160_180_220_44
TX160_180_220_45

TX160_180_220_46

TX160_180_220_47
TX160_180_220_48
TX160_180_220_49

TX160_180_220_50
TX160_180_220_51
TX160_180_220_52

TX160_180_220_53

OnucaHue
LBYXKOHTYpHbI rngpopacnpenenntens
M'ppounnuuap LIF60.30x250.22
PeanHomeTannmyeckoe konbuo (d20)
Pe3nHomeTannmyeckoe konbLo (d3/8)
Pe3nHomeTtannnyeckoe konbLo (d20)-gnaTX-224*
PesnHomeTannmyeckoe konbLo (d22) -ana TX-504/TX-220*
LLtyuep npoxogHon M18-M20
LLtyuep npoxoaHoin M18-M3/8
Ltyuep npoxogHon M18-M1/2
Ltyuep npoxogHov M18-M20 - on4a TX-224"
LLTyuep npoxogHoii M18 -M22 -ans TX-504/TX-220*
PBA M18-M18 L= 3.3m
PBAO M18-M18 L=1.2m- ansa TX-224*
PBA M18-M18 L=1.5m- gana TX-504/TX-220*

PB4 M18-M20 L= 1.2m- ansa TX-224*
PB M18-M22 L= 1.5m- gna TX-504/TX-220*

*MoXeT 0TInyaTbhCa B 3aBUCUMOCTUN OT KOHKPETHOW MoandrkaLumm Tpaktopa

Kon-Bo
1

N DDA = B DBMN

=N

13



Oteansl chpoHTansHbie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180, TX-220

Puc. 4. KomnnekTtyowme hpoHTanLHOro NnoBopoTHoro oteana SP-150.

14



OrtBanbl ppoHTanbHbie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180, TX-220

Tabn. 4. Cneundukaums KOMNAEKTYOWMX (hPOHTaIbHOro NoBOPOTHOro oteana SP-150.

Mos.

O 00N O O »h wWwnN =

B e e T T e T S S N
NSO RNNRNRBNoxm IR BWN =0

ApTuKyn

SP150-001

SP150-002
SP150-003
SP150-004
SP150-005

SP150-006
SP150-007

SP150-008
SP150-009
SP150-010
SP150-011

SP150-012
SP150-013
SP150-014
SP150-015
SP150-016
SP150-017
SP150-018
SP150-019
SP150-020
SP150-021
SP150-022
SP150-023
SP150 024
SP150-025
SP150-026
SP150-027
SP150-028
SP150-029

OnucaHue

OcHoBaHue

Pama

BbigBuxxHaa 6anka
KpenneHue oTBana
OtBan 1500mm

Hox metannmnueckunii 1500 mm
Hox pe3unHoBkiii 1500 MM

MpwxunmHas nnaHka 1500 MM

LLlarn6a M10

Maney M10x60

Manewy M20x80

LnavHT 4x40

LLlarn6a M20

LLlari6a M12

LLnanuT 2,525

Maney M10x60

MmapoumnuHap nepegHero HaBeCHOro o6opyAoBaHNA
Bont M12 x 70

Manka M12

Bont M12 x 30

LLIai6a npy>xnHHaa M12

Bont M8x16 c noTaHbIM KpecToo6pasHbIM LWANLEM
LLlarn6a M8

lanka co ctonopHbIM KOoMbLuom M8
Pe3nHomeTannmyeckoe konbLo (@14)
LLiTyuep nepegHero ruapounnmHapa
LLnaHr rugpaBanyecknii
PeanHomeTannnyeckoe konsuo (@18)
LUtyuep rmgpopacnpegenutens

Kon-Bo

—_
w

N NN NN OWOWOWDH O BN — WD

15



Oteansl chpoHTansHbie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180, TX-220

Puc. 5. KomnnekTtytowme hpoHTanbHOro NoBopoTHOro oteana SP-160.

24 21

------

20 23 20 23 29

16

5

12/16/ 16



OrtBanbl ppoHTanbHbie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180, TX-220

Tabn. 5. Cneuuncukaumnsa KOMNAEKTYIOWNX (hPOHTaNIbHOroO NOBOPOTHOro otBana SP-160.

Mos.

© 00 N o o b W NN

o . S . N N
BN ERONRNBo® I w0 =0

*MoxXeT OTIMYaTbCA B 3aBUCMMOCTM OT KOHKPETHOW MoanduKaunm TpakTopa.

ApTukyn
SP160-001
SP160-002
SP160 003
SP160-004
SP160-005
SP160-006
SP160-007
SP160-008
SP160-009
SP160 010
SP160-011
SP160-012
SP160-013
SP160-014
SP160-015
SP160-016
SP160-017
SP160-018
SP160-019
SP160-020
SP160-021
SP160-022
SP160-023
SP160-024
SP160-025
SP160-026
SP160-027
SP160-028
SP160-029

OnucaHue
KpenneHne
Ckoba
Jlonata
Hox
MpwxuMHasa nnactnHa
MpoyLlimHa KpenneHnsa rngpounnnHapa
MapounnuHgp
Maney M25x90
Maneu M25x140
Maney M25x110
LURAWHT Npy>XWHHBIT @ 3,5MM
Bont M12x30
Bont M14x45
Manka M12
Manka M14
LLIan6a M12
LWan6a M14
LWa6a npy>xunHHaa M12
LLlan6a npy>xuHHas M14
Wryuep M18/M18 *
Ltyuep M18/M14 *
Pe3nHomeTannnyeckoe konbLo (@18)
Pe3nHomeTannunyeckoe konbLo (@ 20)
PesnHomeTannnyeckoe konbuo (@14)*
PB/ - Nopgaya oT rmgpoHacoca
PB/L - O6paTka
PB/ - OnyckaHue
PB/A - Noabem

Tmapopacnpepenutenb OAHOKOHTYPHbIM

Kon-Bo

S A O A OO NNN= = = = oy =

T T OO I NS TR ) S SRS » N0 o)

17



OtBanbl ppoHTanbHble CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180

18

Puc. 6. TmgpaBnnyeckada cxema poOHTanIbHOro NoBopoTHoro oteana SP-150, SP-160.

B

Tabn. 6. Cneundmkaunsa KOMMNAEKTYOLWMX M’MapaBAM4eckoro o6opygoBaHma hpoHTaIbHOro

noBopoTHoro oteana SP-150, SP-160.

Mos.

O© 0 N O o A W N

—_
o

ApTukyn
SPhyd-001
SPhyd-002
SPhyd-003
SPhyd-004
SPhyd-005
SPhyd-006
SPhyd-007
SPhyd-008
SPhyd-009
SPhyd-010

OnucaHue
[BYXKOHTYPHbIi rngpopacnpegenmrens

Op[HOKOHTYPHbIV rMapopacnpeaenntens
MpapounnMHap nepegHero HaBeCHOro o6opyAOBaHNA
PeanHomeTtannnyeckoe konbuo (d14)

LLTtyuep nepegHero rugpoumnmHapa M14/M18
LLiTyuep rugpopacnpegenvtens®
PesnHemeTanmyeckoe kosnblLo (d20)*

LWtyuep M18/M18

PesnHomeTtannmnyeckoe konbLo (d18)

LLInaHr rugpaBnnyeckuin 4na nepeaHero HaBecHoro o6opyAoBaHNS

Kon-Bo

N NN NN D DN -



CKXYT

garden-scout.ru
8 800 500-52-77



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18

